st 2

2. intimal l CO2UMLER
1. Secenekleri asal ¢arpanlarina ayirdigimizda 4.
A) 150 = 2.52.3 12| 68
B) 420 =223.5.7 68 44
C) 462 =2.3.7.11 a4 24
24 20
D) 350 =2.527
20 4
E) 630=2.325.7 2
sekli inceledigimizde A, B, C ve D asal olmali
X=AB Y=C.D K =4 bulunur.
Cevap: C
X.Y=A.B.C.D vyani 4 tane asal saymnin garpimi
M’yi vermekte.
Bu da se¢eneklerde C’de gorulmekte.
Cevap: C
«
<
-
s
6.3+6.5_4x+4.8 2
2. =g N
=
18 + 30=4x + 32 =
-]
48 — 32=4x w
(o3
16= 4x S
<
4=x bulunur. =
Cevap: B
T |o]e
3 £\ @ @
111123 |1|-1]12]|3| |1[|-1]6
214|152 2|14 |52 214 ([-10
e Boyamaya 1 veya 4’ten baslanirsa ayni durum
311|216 121-2|14| 6 12| -2|84 ,
e 2veya 3’ten baslanirsa ayni durum olugur.
412171 Sekil-| Sekil-lI Baglangigtan dolayi 2 durum ... (1’den bagladik var saydik)
(2.3.2.1 = 12 durum
Cevap: C Cevap: B

_
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7.

2. intimal
48=09+K)04=(5.L)O3
N \?
X + olsa
48 = (5.L) x 3

16=5L = L=-2 dogal sayi degi

O halde
48=9+K)O04=(5.L)O3
J J
+ X olsa
i) 48=9+K)x4 i) 48=(5.L)+3
12=9+K 45 =5.L
3=K 9=L

O halde K + L toplami
3+ 9 =12 bulunur.
Cevap: B

Her ikisininde uzunlugu ayni oldugundan

15 20 | 2
15 10 |2
okek(15, 20) = 60k olur.
15 5 |3
5 5 |5

Uzunluklari 750 cm’den az oldugundan

750 | 60
— 60 60.12 = 720 cm uzunlugunda her biri
150 En fazla kullanim icin kuguk pargali
- 120 A markasini alir.
30 720

45 =48 defa temizlik yapar.
Cevap: C

8. A={n(-1)"":n=1,2,3, ...,k
tek sayilarda sonug pozitif ¢ift sayilarda negatif
A={1,-2,8,-4,5,-6,7,-8,9,-10, 11,-12, 13, -14, 15, —16}
en kuguk —16 en buyuk 15

Farklari
15— (-16) =15+ 16 =31 olur.

Negatif degerler
-2,-4,-6,-8,-10,-12, -14, —16 = =72 bulunur.

Cevap: B

©

321 =1+3+2
6 =6
31 =12+4
3=3
O halde
9A6)@®(5H3)
= (9+6)+(5.3)
=15:15

=1 bulunur.

oo X
A+
® -+

TASARI EGITIM YAYINLARI

Cevap: B

10. [AAAAA|[BBBBJ[CCC]

Bu goruntuden E sayisi onlar basamaginda olamaz.

Cevap: E

“
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11. Cercevenin igerisindeki sayilarin toplami

Ornek gercevede

11
2 s—/
3|9
\11
122
5 =61

O halde cercevemiz

/61

27 | 331

28 | 34+

\61

=X+ A—X

38| =38+3-8=33=k

=38 m =ab olsun.
ab+b-a =38
9a +2b =38 ab=41=m
N
4 1

k+m=33+41=74 bulunur.

Capraz toplam igindeki sayila-
rin toplaminin yarisi olmali.

Cevap: C

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

14.

. AYSELAYSEAYSAYAAYSEL

15 harf sonra tekrar AYSEL yaziyor.

O halde

213|15
- 210 | 14

S harfi 213. dur.

o c+d—-4=V144=12
c+d=16

o a+C+2=+400=20

a+c=18

e b+d+5=v625=25
b+d=20

-1 /c+d=16
a+c=18
b+d=20

a + b =22 bulunur.

Cevap: C

Cevap: D
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